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Приложение
ИНФОРМАЦИЯ

о результатах конкурсах на включение в кадровый резерв министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края  

В министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее - министерство) 04 сентября 2014 года проведены конкурсы на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края министерства: 
консультанта отдела планирования и осуществления закупок товаров, работ и услуг министерства;

главного специалиста отдела правового обеспечения министерства;

главного специалиста отдела  содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;

ведущего специалиста отдела  содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства
         старшего специалиста 1 разряда отдела бухгалтерского учёта и отчётности.
Конкурс на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Ставропольского края  консультанта отдела планирования и осуществления закупок товаров, работ и услуг министерства не состоялся, в связи с отсутствием претендентов на замещение указанной должности.

По результатам конкурсов на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края признаны победителями: 
Покидова Елена Леонидовна для замещения вакантной должности главного специалиста отдела правового обеспечения  министерства;
Ялмамбетов  Джалиль Сайдагаматович для замещения вакантной должности  главного специалиста отдела правового обеспечения министерства;
Гунькина Юлия Владимировна для замещения вакантной должности главного специалиста отдела  содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;
Кравцунова Анна Владимировна для замещения вакантной должности главного специалиста отдела  содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;

Гущин Сергей Сергеевич для замещения вакантной должности ведущего специалиста отдела  содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства.
