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Приложение
ИНФОРМАЦИЯ

о результатах конкурсах на включение в кадровый резерв министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края  

В министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее - министерство) 19 марта 2014 года проведены конкурсы на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края министерства: 
главного специалиста отдела содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства – 2 ед;

главного специалиста производственно-технического отдела  министерства;

По результатам конкурсов на включение в кадровый резерв министерства для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Ставропольского края признаны победителями: 
Подгорная Ольга Геннадьевна для замещения вакантной должности главного специалист отдела  содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;
Жмырко Ольга Викторовна для замещения вакантной должности главного специалист отдела  содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;

Братусева Ольга Владимировна для замещения вакантной должности главного специалист отдела  содействия реформированию жилищно-коммунального  хозяйства министерства;

Костина Анна Владимировна для замещения вакантной должности главного специалист производственно-технического отдела  министерства.
