ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах проведенной плановой проверки № 5/15-П 

в отношении администрации муниципального образования села Левокумского
Отделом по контролю за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности министерства в соответствии с ежегодным планом проверок деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления на 2015 год проведена проверка в отношении администрации муниципального образования села Левокумское (далее – администрация) на предмет: 
1) соответствие муниципальных правовых актов законодательству о градостроительной деятельности;

2) соблюдением установленных федеральными законами сроков приведения нормативных муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – Градкодекс);

3) соблюдение процедур, установленных законодательством о градостроительной деятельности для подготовки и утверждения документов терпланирования, правил землепользования и застройки, документации по планировке территории, градостроительных планов земельных участков.
В ходе проверки выявлены нарушения требований:
части 2 статьи 57.1 Градкодекса; 
статьи 3 Федерального закона № 131-ФЗ от 05.05.14 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации»;

статьи 9 Закона Ставропольского края от 18.06.2012 № 53-кз                        «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края»;
статьи 8 и статьи 55.24 Градкодекса не разработан и не утвержден «Порядок проведения осмотра зданий, сооружений и выдачи рекомендаций  о мерах по устранению выявленных в ходе таких осмотров нарушений                  на территории МО;
статьи 62 Градкодекса не разработан и не утвержден «Порядок установления причин нарушения законодательства о градостроительной деятельности на территории МО.

Так же по результатам выборочной проверки разрешений на строительство и градостроительных планов земельных участков к разрешениям на строительство выявлены типовые нарушения законодательства о градостроительной деятельности в части не полных пакетов документов предусмотренных частью 7 статьи 51 Градкодекса.
При заполнении бланка разрешения на строительство выявлены отклонения от формы разрешения на строительство, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2005 года № 698, а также требований приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 19 октября 2006 года № 120 «Об утверждении Инструкции о порядке заполнения формы разрешения на строительство».

Градостроительный план земельного участка не соответствует «Инструкции о порядке заполнения формы градостроительного плана земельного участка», утвержденной приказом Министерством регионального развития Российской Федерации от 11 августа 2006 года № 93.
В соответствии со статьей 9 Закона Ставропольского края от 02 марта 2005 года № 12-кз «О местном самоуправлении в Ставропольском крае»  (ред. от 07.11.2014) вопросы местного значения в области градостроительной деятельности на территориях сельских поселений решаются органами местного самоуправления соответствующих муниципальных районов согласно положениям статьи 14 Закона № 131-ФЗ.
Учитывая изложенное, в адрес администрации Левокумского района направлено письмо о недопустимости повторения нарушений указанных                в акте проверки.
