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ИНФОРМАЦИЯ

о ходе реализации в Ставропольском крае

 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года 
№ 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»

1. Пункт 2 «а» (абзац 3) Указа о разработке комплекса мер по улучшению жилищных условий семей, имеющих трех и более детей, включая создание при поддержке субъектов РФ и муниципальных образований необходимой инфраструктуры на земельных участках, предоставляемых указанной категории граждан на бесплатной основе 
По сведениям министерства имущественных отношений Ставропольского края в 2014 году обеспечены земельными участками 572 многодетные семьи. Необходимо отметить, что только в 14 районах и 3 городах Ставропольского края земельные участки предоставляются с имеющейся инфраструктурой. Сдерживающим фактором в этом направлении является отсутствие необходимых средств в бюджетах муниципальных образований Ставропольского края (далее – местный бюджет). По данным органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края потребность в средствах составляет более 14,5 млрд. рублей. 

2. Пункт 2 «б» (абзац 2) Указа об обеспечении формирования специальных условий ипотечного кредитования отдельных категорий граждан (молодых семей, работников бюджетной сферы), создании ипотечно-накопительной системы, с мерам государственной поддержки, в том числе за счет средств федерального бюджета 
В рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» (далее – госпрограмма) реализуется механизм предоставления субсидий за счет средств бюджета Ставропольского края (далее – краевой бюджет) российским кредитным организациям на возмещение выпадающих доходов по кредитам, в том числе ипотечным, выданным физическим лицам на строительство или приобретение жилья с привлечением материнского (семейного) капитала (далее – мероприятие). Основным условием по данному мероприятию является предоставление ипотечных жилищных кредитов населению Ставропольского края с субсидированием части процентной ставки в размере 3 % за счет средств краевого бюджета.

Первые ипотечные кредиты на льготных условиях были выданы физическим лицам в конце ноября 2012 года. В 2014 году в краевом бюджете на мероприятие было предусмотрено 11,8 млн. рублей, в 2015 и 2016 годах предусмотрено по 12,6 млн. рублей.

Кредитной организацией выдано 168 ипотечных жилищных кредитов на сумму 195,0 млн. рублей, в том числе: в 2012 году – 25 ипотечных кредитов на сумму 28,5 млн. рублей; в 2013 году – 90 ипотечных кредитов на сумму 106,1 млн. рублей; в 2014 году – 53 ипотечных кредита на сумму 60,4 млн. рублей. Из краевого бюджета возмещено: в 2013 году – 1,558 млн. рублей, в 2014 году – 2,824 млн. рублей.

С целью реализации государственной программы доступного ипотечного кредитования в Ставропольском крае с 2012 года осуществляет свою деятельность региональный оператор системы ипотечного кредитования – открытое акционерное общество «Ипотечное инвестиционное агентство Ставропольского края» (далее – ОАО «ИИАСК»).
Основной деятельностью ОАО «ИИАСК» является выдача ипотечных займов по стандартам федерального агентства – открытого акционерного общества «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию».

В 2013 году за счет средств краевого бюджета увеличен уставный капитал ОАО «ИИАСК» с 11 млн. рублей до 31 млн. рублей, что позволило увеличить количество участников ипотечного жилищного кредитования на специальных условиях.

В 2013 году выдано 126 ипотечных займов населению края на сумму 146,6  млн. рублей. В 2014 г. ОАО «ИИАСК» выдано 178 ипотечных займов на сумму 206,46 млн. рублей при предусмотренных госпрограммой 160 ипотечных займов на сумму 200 млн. рублей.

4. Пункт 2 «г» (абзац 3) Указа о разработке плана мероприятий по предупреждению и пресечению монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции хозяйствующих субъектов в сферах жилищного строительства и производства строительных материалов
В целях развития конкуренции и совершенствования антимонопольной политики утверждено распоряжение Губернатора Ставропольского края от 01 февраля 2015 года № 46-р «О внедрении стандарта развития конкуренции в субъекте Российской Федерации в Ставропольском крае».

6. Пункт 2 «д» об обеспечении формирования рынка доступного арендного жилья и развитии некоммерческого жилищного фонда для граждан, имеющих невысокий уровень дохода 
В Ставропольском крае отсутствуют крупные промышленные агломерации, развитие рынка арендного жилья коммерческого использования затруднительно. В таком виде жилья нуждаются в первую очередь регионы, в которых имеется потребность в притоке квалифицированных трудовых ресурсов. 

Для развития арендного жилья некоммерческого использования необходимо создание условий для эффективного государственно-частного партнерства. Однако в связи с дотационностью местных бюджетов в 2015 году и дефицитом краевого бюджета изыскать необходимые средства в консолидированном бюджете Ставропольского края крайне проблематично.
В целях привлечения инвестиций в строительство арендного жилья некоммерческого использования, поддержки компаний, реализующих проекты по созданию арендного жилищного фонда в виде предоставления преференций, министерство строительства и архитектуры Ставропольского края (далее – министерство) в I квартале 2015 года планирует обратиться в координационный совет по развитию инвестиционной деятельности на территории Ставропольского края с предложением о внесении в перечень приоритетных направлений инвестиционной деятельности на территории Ставропольского края строительство специализированного арендного жилищного фонда. 

В настоящее время в Ставропольском крае арендное жилье коммерческого и некоммерческого использования отсутствует.

В этой связи, министерство принимает меры для создания арендного жилья коммерческого использования для предоставления гражданам, имеющим невысокий уровень дохода, а также гражданам желающим улучшить жилищные условия, с последующим выкупом.

Достижение данной цели планируется осуществлять с помощью кредитно-финансовых механизмов разработанных открытым акционерным обществом «Агентство финансирования жилищного строительства». 

7. Пункт 2 «е» о разработке комплекса мер, направленных на решение задач, связанных с ликвидацией аварийного жилищного фонда 
В соответствии с пунктом 4 комплекса мер, направленных на решение задач, связанных с ликвидацией аварийного жилищного фонда, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 сентября 2013 г. № 1743-р, постановлением Правительства Ставропольского края от 17 июня 2013 года № 237-п утверждена краевая адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013-2017 годах» (далее – Программа).

Реализация Программы запланирована в пять этапов:

первый этап – 2013-2014 годы;

второй этап – 2014-2015 годы;

третий этап – 2015-2016 годы;

четвертый этап – 2016-2017 годы;

пятый этап – 2017 год.

Общий объем финансирования Программы составил – 1624,60 млн. рублей, в том числе за счет средств:

государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Фонд) – 791,66 млн. рублей;

краевого бюджета – 645,43 млн. рублей;

местных бюджетов – 187,51 млн. рублей.

В рамках реализации первого этапа Программы запланировано расселить 1124 человека из 37 аварийных многоквартирных домов (далее – МКД) общей площадью 14394,81 кв. метров.

С целью реализации первого этапа Программы на 12 территориях муниципальных образований Ставропольского края было начато строительство 19 МКД.

На 10 февраля текущего года из 19 МКД введено в эксплуатацию 17 (г. Благодарный, г. Изобильный, г. Ессентуки, г. Новопавловск, Грачевский сельсовет Грачевского района, пос. Краснокумский Георгиевского района, Донской сельсовет Труновского района, г. Невинномысск, г. Минеральные Воды и г. Кисловодск), в которых приобретено 356 квартир для расселения 926 человек.

На сегодняшний день переселено 789 человек из 31 аварийного многоквартирного дома общей площадью 9 126,80 кв. метра (г. Благодарный, г. Изобильный (1 и 2 этап Программы), г. Новопавловск, г. Ессентуки, г. Кисловодск, г. Изобильный, с. Донское Труновского района, с. Краснокумское Георгиевского района).

Администрациями г. Минеральные Воды и г. Невинномысска приобретены квартиры для переселения 134 человек из 4 аварийных домов общей площадью 2241,20 кв. метра. В настоящее время ведется работа по заключению договоров мены с последующей регистрацией в регистрационной палате и заключению договоров социального найма. 

Администрацией Грачевского сельсовета Грачевского района получены свидетельства права муниципальной собственности на приобретенные жилые помещения, в настоящее время ведется работа по подготовке и заключению договоров мены для переселения 46 человек из 2 аварийных многоквартирных домов общей площадью 764,41 кв. метра. 

Таким образом в I квартале 2015 года будет расселено еще 180 человек из 6 аварийных МКД общей площадью 3 005,61 кв. метра.

С отставанием от графиков идет строительство многоквартирных домов на территории Подкумского сельсовета Предгорного района (1 МКД) и пос. Анджиевский Минераловодского района (1 МКД).

На территории Подкумского сельсовета Предгорного района завершается строительство трехэтажного многоквартирного дома – по состоянию на 01.02.2015 процент строительной готовности указанного дома составляет 90 %. Застройщиком выполнены следующие работы: завершено возведение стен трех этажей, ведутся работы по устройству кровли дома. Завершаются штукатурные работы, работы по установке пластиковых окон. Выполнены работы по подведению всех инженерных сетей.

На территории поселка Анджиевский Минераловодского района завершаются работы по строительству трехэтажного многоквартирного дома – по состоянию на 01.02.2015 процент строительной готовности указанного дома составляет 80 %. Выполнены стяжки полов, кладка межквартирных и межкомнатных стен, устройство электропроводки, устройство канализационной сети – ведется устройство фасада и работы по внутренней штукатурке.

Министерством 15 января 2015 года проведено совещание о принятии мер по завершению строительства многоквартирных домов на территории поселка Анджиевский Минераловодского района и Подкумского сельсовета предгорного района.

По итогам совещания принято решение о привлечении субподрядных организаций для скорейшего завершения строительства указанных МКД, что позволит обеспечить завершение работ и ввод объектов в эксплуатацию в I квартале 2015 года.

22 августа 2014 года решением Фонда одобрена заявка края на предоставление финансовой поддержки за счет средств Фонда в рамках реализации второго этапа Программы.

Общий объем финансирования второго этапа Программы составил 339,24 млн. рублей, в том числе за счет средств:

Фонда – 169,19 млн. рублей;

краевого бюджета – 122,88 млн. рублей;

местных бюджетов – 47,14 млн. рублей.

В рамках реализации второго этапа Программы ее участникам (г. Благодарный Благодарненского района, пос. Анджиевский Минераловодского района, с. Краснокумское Георгиевского района, г. Изобильный, г. Георгиевск, г. Невинномысск, г. Пятигорск, г. Ставрополь и г. Кисловодск) необходимо приобрести 359 квартир для переселения 809 человек из 50 МКД, общей площадью 13784,77 кв. метра.

С целью реализации мероприятий второго этапа Программы муниципальными образованиями – участниками Программы заключены муниципальные контракты (г. Благодарный, г. Георгиевск, г. Изобильный, 
г. Ставрополь, с. Краснокумское, г. Изобильный, пос. Анджиевский), объявлены аукционы (г. Георгиевск, г. Невинномысск, г. Пятигорск) на приобретение жилых помещений для переселения граждан, в г. Кисловодске завершены работы по подготовке технического задания – аукцион размещен 09 февраля 2015 года, в г. Благодарном аукционы по расселению домов по ул. Советской (дома 365, 369-371, 373, 375), ул. Комсомольской (дома 31 и 56), ул. Победы, 7 и ул. Свободы, 449 признаны не состоявшимися, т.к. не подана ни одна заявка. В настоящее время прорабатывается вопрос о приобретении администрацией г. Благодарного квартир на вторичном рынке жилья для расселения указанных аварийных домов.

Срок реализации второго этапа Программы – 31 декабря 2015 года.

В рамках реализации третьего этапа Программы будет расселено 705 человек из 40 аварийных МКД общей площадью жилых помещений 11055,61 кв. метра.

В рамках реализации четвертого этапа Программы будет расселено 663 человека из 46 аварийных МКД общей площадью жилых помещений 11703,60 кв. метра.

В рамках реализации пятого этапа Программы будет расселено 286 человек из 19 аварийных МКД общей площадью жилых помещений 4083,50 кв. метра.

Переселение 17 аварийных МКД, не включенных в адресный перечень Программы, общей площадью жилых помещений 5515,70 кв. метра, планируется осуществить за счет краевого бюджета и местных бюджетов.
