Приложение

Информация

о ходе выполнения мероприятия по предоставлению субсидий российским кредитным организациям на возмещение выдающих доходов по кредитам, в том числе ипотечным, выданным российскими кредитными организациями физическим лицам на строительство (приобретение) жилья с привлечением материнского (семейного) капитала за 2013 год
В рамках краевой целевой программы «Жилище» в Ставропольском крае» с 2012 года реализуется мероприятие по предоставлению субсидий российским кредитным организациям на возмещение выдающих доходов по кредитам, в том числе ипотечным, выданным российскими кредитными организациями физическим лицам на строительство (приобретение) жилья с привлечением материнского (семейного) капитала.

Основным условием по данному мероприятию является предоставление ипотечных жилищных кредитов владельцам материнского (семейного) капитала с пониженной процентной ставкой 11% годовых, из них 8% оплачивается самостоятельно заемщиком и 3% компенсируется из бюджета Ставропольского края.
По результатам проведенного конкурсного отбора по предоставлению ипотечных кредитов в рамках данного мероприятия победителем в 2013 году признана кредитная организация - Ставропольское отделение № 5230 – филиал ОАО «Сбербанк России», с которой подписано Соглашение о предоставлении субсидии на возмещение выпадающих доходов.

По итогам 2013 года в Ставропольском крае кредитной организацией выдано 90 ипотечных жилищных кредитов на сумму 106 млн. рублей.

