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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ставропольского края «О государственной программе Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры»
          Проект постановления Правительства Ставропольского края «О государственной программе Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2010 г. № 1485-р, Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», Стратегией социально-экономического развития Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Ставропольского края от 15 июля 2009 г. № 221-рп (далее – Стратегия края), Федеральным законом от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 18.06.2012 г. № 53-кз «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края», постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015-2020 годы», иными нормативными правовыми актами Ставропольского края, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ставропольского края, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 20 апреля 2011 г. № 134-п.
Проектом постановления предлагается утвердить государственную программу Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» (далее соответственно – Программа, край), которая определяет цели, задачи и направления развития градостроительства, строительства и архитектуры в крае, финансовое обеспечение и механизмы реализации предусмотренных мероприятий, целевые индикаторы и показатели их результативности. 

Достижение целей и решение задач Программы осуществляется путем  выполнения комплекса взаимосвязанных и скоординированных мероприятий в рамках следующих подпрограмм Программы:

подпрограмма «Градостроительство и выполнение отдельных функций в области строительства и архитектуры»;

подпрограмма «Жилище».
Ответственным исполнителем Программы является министерство строительства, дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края (далее  – министерство).


Целями Программы являются:

обеспечение устойчивого развития территории Ставропольского края на основе документов территориального планирования края;

формирование рынка доступного жилья экономического класса.

 Сроки реализации Программы – 2016-2021 годы.

 Общий объем финансовых средств на реализацию Программы на указанный период составляет 5 074 019,59 тыс. рублей, в том числе по источникам финансового обеспечения:
прогнозируемые поступления в краевой бюджет – 567 609,6 тыс. рублей;

бюджет Ставропольского края (далее – краевой бюджет) – 1 175 101,99 тыс. рублей;
 

средства участников Программы – 3 331 308,00 тыс. рублей.

На период 2016-2017 годов объем бюджетных ассигнований за счет средств федерального и краевого бюджетов соответствует доведенным предельным объемам на реализацию государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры».
Объем средств, предусмотренных на осуществление мероприятий Программы, на период ее реализации может уточняться в соответствии с изменениями, вносимыми в законы о бюджете. 
Реализация мероприятий Программы позволит обеспечить:
население края доступным и качественным жильем путем реализации механизмов поддержки и развития жилищного строительства и стимулирования спроса на рынке жилья в крае;

повышение качества жизни населения края, территориальное развитие и развитие архитектуры и градостроительства посредством совершенствования системы расселения, размещения производительных сил, застройки, благоустройства городских и сельских поселений края.
Проектом постановления предлагается признать утратившими силу                   постановления Правительства края от 29 декабря 2012 г. № 571-п «О государственной программе Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» с внесенными изменениями.

Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, Уставу (Основному Закону) края и иным нормативным правовым актам края.

Министр строительства, 

дорожного хозяйства и транспорта
Ставропольского края                                                                       И.А.Васильев   

