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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 
к проекту Административного регламента исполнения министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края государственной функции по осуществлению государственного контроля за соблюдением органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края законодательства о градостроительной деятельности

Проект Административного регламента исполнения министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края государственной функции по осуществлению контроля за соблюдением органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края законодательства о градостроительной деятельности (далее соответственно – административный регламент, государственная функция, органы местного самоуправления) подготовлен в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 21 декабря 2013 года № 370-ФЗ в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в связи с переименованием министерства строительства и архитектуры Ставропольского края в министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее – министерство).
Проект административного регламента устанавливает порядок взаимодействия между министерством, органами местного самоуправления, органами прокуратуры Ставропольского края, органами государственной власти, общественными организациями, физическими и юридическими лицами, направившими в министерство обращения об исполнении государственной функции по фактам нарушений законодательства о градостроительной деятельности.
Проект административного регламента разработан в целях повышения качества исполнения государственной функции, обеспечения соблюдения прав и законных интересов физических и юридических лиц при осуществлении органами местного самоуправления полномочий в области градостроительной деятельности. 

Министерство осуществляет государственную функцию в соответствии со статьей 81 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением Губернатора Ставропольского края от 18 июня 2014 г. № 328          «Об утверждении положения о министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края».

Подзаконные акты Правительства Российской Федерации, уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, устанавливающие требования к процедурам осуществления проверок соблюдения законодательства о градостроительной деятельности, в настоящее время отсутствуют.       В проекте административного регламента учтен практический опыт министерства при проведении проверок в отношении органов местного самоуправления края за период с 2010 по 2013 годы. 
Проектом административного регламента предусмотрена оптимизация последовательности и сроков исполнения отдельных административных процедур и административных действий в рамках исполнения государственной функции. 
Принятие административного регламента потребует признания утратившим силу приказа министерства строительства и архитектуры Ставропольского края от 30 декабря 2009 г. № 322 «Об утверждении Административного регламента исполнения министерством строительства и архитектуры Ставропольского края государственной функции по осуществлению государственного контроля за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности».
Проект административного регламента соответствует Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству и законодательству Ставропольского края.

Первый заместитель министра 
строительства, архитектуры 

и жилищно-коммунального 

хозяйства Ставропольского края                                                        А.В.Бутенко
