ИНФОРМАЦИЯ

о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному 
поведению государственных гражданских служащих Ставропольского края, замещающих должности государственной гражданской службы 
Ставропольского края в министерстве строительства и архитектуры Ставропольского края и урегулированию конфликта интересов
В министерстве строительства и архитектуры Ставропольского края (далее - министерство) 18 сентября 2012 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ставропольского края (далее - гражданские служащие), замещающих должности государственной гражданской службы Ставропольского края в министерстве и урегулированию конфликта интересов. 
Основанием для проведения заседания комиссии явилось заявление  Захарченко Сергея Антоновича о нарушении Виноградовой Татьяной Владимировной, старшим государственным инспектором отдела - инспекции государственного строительного надзора, исполнения должностных обязанностей по предоставлению достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также требований законодательства о государственной гражданской службе и противодействии коррупции.

На заседании комиссии рассмотрен вопрос по предоставлению достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также требований законодательства о государственной гражданской службе и противодействии коррупции государственного гражданского служащего, замещающего должность в министерстве строительства и архитектуры Ставропольского края.
По итогам рассмотрения указанного вопроса комиссия рекомендовала министру строительства и архитектуры Ставропольского края Ю.А.Корнету дать поручение начальнику отдела кадров и спецработы Голубову М.А. обеспечить проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых Виноградовой Т.В., направить запросы в органы технической инвентаризации, Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю,  Единый государственный реестр юридических лиц, Единый государственный индивидуальных предпринимателей, администрацию города-курорта Кисловодска.
Доклад о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых Виноградовой Т.В.,  заслушать на следующем заседании комиссии.
