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Приложение 

ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении требований подпункта «б» пункта 4 Указа Президента РФ от 13 марта 2012 года № 297 «О национальном Плане Противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые акты 
Президента РФ по вопросам противодействия коррупции», пунктов 4, 18 Национального Плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы

Подпункт «б» пункта 4:  На официальном сайте министерства в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Горячая линия» размещены телефоны, по которым граждане могут обращаться с жалобами и заявлениями о случаях коррупционных правонарушений, совершенных гражданскими служащими, замещающими должности гражданской службы в министерстве. В служебных кабинетах гражданских служащих министерства размещены плакаты антикоррупционной направленности. 

Приказом министерства строительства и архитектуры Ставропольского края от 30 апреля 2013 г. № 28-гс «Об ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений» ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений определены Сур Виктор Петрович, начальник отдела кадров и спецработы, Васева Ирина Николаевна, заместитель начальника отдела кадров и спецработы, Горлова Татьяна Викторовна, главный специалист отдела кадров и спецработы.

Совершенствование механизмов противодействия коррупции в министерстве обеспечивается доступностью информации о деятельности министерства. На стендах и на официальном сайте министерства размещены административные регламенты министерства по предоставлению (исполнению) государственных услуг (функций). Должностные лица министерства осуществляют предоставление государственных услуг (исполнение государственных функций) в строгом соответствии с административными регламентами, утвержденными приказами министерства. 
Пункт 4  Национального Плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы:
В министерстве проводилась разъяснительная работа, в том числе в ходе проведения занятий по плану аппаратной учебы государственных служащих министерства, по недопущению лицами, замещающими государственные должности Ставропольского края, гражданскими служащими министерства поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки; проведении занятия с вновь принятыми на государственную гражданскую службу по вопросам прохождения государственной гражданской службы, соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, ответственности за совершение должностного правонарушения. Также  проводилась учеба с государственными гражданскими служащими министерства по темам: «Соблюдение государственными гражданскими служащими Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Ставропольского края»; «Соблюдение государственными гражданскими служащими министерства ограничений и запретов, предусмотренных федеральными законами «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и «О противодействии коррупции». 

В министерстве осуществлялся комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными гражданскими служащими министерства ограничений, касающихся получения подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков указанным служащим в связи с исполнением ими служебных обязанностей.

Пункт 18 Национального Плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы:

б) Градостроительным кодексом Российской Федерации не регламентированы процедуры проведения публичных слушаний по вопросам предоставления земельных участков. 

Общественные (публичные) слушания на территориях муниципальных образований организуются и проводятся местными администрациями, органы исполнительной власти субъектов в организации и проведении публичных слушаний не участвуют.

Предоставление земельных участков регламентировано нормами Земельного кодекса Российской Федерации. Контроль за соблюдением земельного законодательства не отнесен к полномочиям субъектов Российской Федерации. 

Соответственно, принятие органами исполнительной власти субъекта мер по повышению эффективности проведения общественных (публичных) слушаний по вопросам, связанным с предоставлением земельных участков, не подтверждено соответствующими полномочиями, установленными Земельным Кодексом Российской Федерации. 

Начальник отдела кадров и спецработы

министерства строительства и архитектуры
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