ИНФОРМАЦИЯ

о работе с обращениями граждан 

в министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального 
хозяйства Ставропольского края

за II квартал 2014 года 

Рассмотрение обращений граждан в министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее – министерство) осуществляется в соответствие с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 12 ноября 2008 года № 80-кз «О дополнительных гарантиях права граждан Российской Федерации на обращения в Ставропольском крае», Положением о министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (утверждено постановлением Правительства Ставропольского края от 15 ноября 2013 г. № 409-п). 

Во II квартале 2014 года в министерство на рассмотрение в письменной и устной форме поступило 911 обращений граждан, из них: 
385 – были направлены непосредственно в адрес министерства, 
526 – направлены по компетенции из аппарата Правительства Ставропольского края, в их числе 179 письменных обращения граждан, адресованных Президенту Российской Федерации, и 64 обращений, поступивших на «Телефон доверия Губернатора Ставропольского края». 
На личный прием к руководству министерства обратилось 32 заявителя,     2 – во время плановых выездов по краю. Кроме того, 22 человека обратилось в рамках единого дня личного приема граждан. На «телефон доверия» министерства поступило 3 звонка. 

В числе обратившихся граждан – пенсионеры, рабочие и служащие, безработные, работники органов местного самоуправления края, предприниматели. Часть заявителей относится к различным льготным категориям граждан (участники и инвалиды Великой Отечественной войны, члены их семей, нуждающиеся в улучшении жилищных условий; ветераны, инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов; ветераны боевых действий, молодые семьи; дети-сироты; граждане, признанные вынужденными переселенцами и выехавшие из районов Крайнего Севера и приравненным к ним местностям; граждане, подвергшиеся радиации вследствие радиационных аварий и катастроф; граждане, уволенные с военной службы). 

Актуальными остаются проблемы улучшения жилищных условий льготных категорий граждан, имеющих право на обеспечение жильем. В основном это участники и инвалиды Великой Отечественной войны и члены их семей, нуждающиеся в улучшении жилищных условий. Авторы подавляющего числа обращений по жилищным вопросам – это ветераны, инвалиды и семьи, имеющих детей-инвалидов, молодые семьи. 

Поступали жалобы на отказ органов местного самоуправления в признании их нуждающимися в улучшении жилищных условий и постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. Поступали заявления с просьбами о консультациях и разъяснениях по условиям участия в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей на 2013-2015 годы» краевой целевой программы «Жилище в Ставропольском крае на 2013-2015 годы», правилам предоставления социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования. 

Так же поступали жалобы на незаконное строительство жилых или коммерческих объектов, нарушение законодательства о градостроительной деятельности при «точечной» застройке придомовых территорий. 

Актуальными оставались вопросы контроля и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости на территории Ставропольского края. 

Обращения граждан содержали просьбы по проведению проверок соответствия выполнения работ и применяемых строительных материалов в процессе строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, а также – результатов таких работ требованиям технических регламентов (норм и правил), иных нормативных правовых актов и проектной документации, соблюдения законодательства о градостроительной деятельности при осуществлении органами местного самоуправления полномочий в области градостроительной деятельности. 

Все обращения, поступившие в министерство в установленном порядке рассмотрены, заявителям даны квалифицированные разъяснения по существу поставленных вопросов.

Рассмотрение обращений коснулось реализации:

Приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»:

1) в рамках мероприятий федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы, в частности по подпрограммам:

а) «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законодательством»;

б) «Обеспечение жильем молодых семей на 2013–2015 годы» краевой целевой программы «Жилище в Ставропольском крае на 2013–2015 годы»;

2) переданных полномочий Российской Федерации Ставропольскому краю по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов в соответствии с федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

3) переданных полномочий министерства по предоставлению жилых помещений в собственность, по договору социального найма и предоставления единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения гражданам, уволенным с военной службы;

5) Закона Ставропольского края от 13 ноября 2009 г. № 75-кз «О мерах социальной поддержки граждан – участников долевого строительства жилья, пострадавших вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории Ставропольского края» по предоставлению социальных выплат гражданам – участникам долевого строительства жилья, признанным в установленном порядке органами местного самоуправления Ставропольского края нуждающимися в жилых помещениях.

Принимаемые Правительством Ставропольского края меры по защите прав и социальной поддержке «обманутых дольщиков» способствовали разрешению вопросов, поставленных в жалобах граждан, пострадавших в результате действий недобросовестных строительных компаний.

В целях разъяснения правовой основы вопросов, относящихся к компетенции министерства, проводится работа по информационному наполнению общедоступного официального сайта министерства, а также по обновлению информации на соответствующей странице портала органов государственной власти Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Одна из эффективных форм связи с населением – это личный прием граждан руководителем министерства и его заместителями, которая является неотъемлемой частью его деятельности и рассматривается как важная составная часть работы с гражданами. В министерстве составлен график приема граждан министром и его заместителями, который неукоснительно соблюдается.

Также руководством министерства осуществляется прием в единый день личного приема граждан руководителями органов исполнительной власти Ставропольского края.

Предварительная запись на прием осуществляется по просьбам граждан, в том числе по телефону.

Министерством проводится работа по устранению причин, порождающих обоснованные жалобы граждан, и совершенствованию работы с обращениями граждан. Организована работа «телефона доверия» и Интернет-приемной министерства. 

В целях совершенствования работы с обращениями граждан в министерстве приняты дополнительные меры:

информация о порядке обращения граждан и организации личного приема граждан, номере «Телефона доверия» министерства размещена на информационном стенде в министерстве, 

информация о порядке обращения граждан в министерство, днях и часах приема граждан должностными лицами министерства, номере «Телефона доверия» министерства размещена на соответствующей странице портала органов государственной власти Ставропольского края, на общедоступном официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

информация о результатах работы с обращениями граждан в министерстве ежеквартально размещается на общедоступном официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Работа с заявлениями, жалобами и предложениями граждан, поступающими в министерство, в том числе контроль за сроками их рассмотрения, осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

