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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 
к проекту приказа министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края «О внесении изменений в приказ министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края от 16 октября 2014 г. № 584 «Об утвержде​нии административного регламента исполнения министерством строитель​ства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края государственной функции по осуществлению государственного кон​троля за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности»
Проект приказа министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края «О внесении изменений в приказ министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммуналь​ного хозяйства Ставропольского края от 16 октября 2014 г. № 584 «Об утверждении административного регламента исполнения министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставро​польского края государственной функции по осуществлению государствен​ного контроля за соблюдением органами местного самоуправления законода​тельства о градостроительной деятельности» (далее соответственно – приказ, министерство) подготовлен в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 24 октября 2014 г. № 568 «О некоторых мерах по совершенствованию государственного управ​ления в Ставропольском крае» в связи с переименованием министерства в министерство строительства и архитектуры Ставропольского края. 

Проект приказа соответствует Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству и законодательству Ставропольского края.

Первый заместитель министра 
строительства, архитектуры 

и жилищно-коммунального 

хозяйства Ставропольского края                                                        А.В.Бутенко
