2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения Правительства Ставропольского края «О проекте закона Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования в Ставропольском крае»

Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 217-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части законодательного регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования» внесены изменения в Жилищный кодекс Российской Федерации, касающиеся в том числе регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования.

Проект распоряжения Правительства Ставропольского края «О проекте закона Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования в Ставропольском крае» (далее соответственно – проект распоряжения, законопроект) устанавливает:
определение дохода граждан и постоянно проживающих соответственно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования;

установление максимального размера дохода граждан и постоянно проживающих совместно с ними членов их семей и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования;

учет граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, в том числе порядок принятия на этот учет, отказа в принятии, снятие с него;

учет заявлений граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования;

учет наемных домов социального использования и земельных участков, предоставленных или предназначенных для их строительства;

управление наемными домами, все помещения в которых находятся в собственности субъекта Российской Федерации;

установление максимального размера платы за наем жилого помещения социального использования;

определение органа государственной власти, уполномоченного выступать наймодателем по фонду социального использования.

Проект распоряжения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

Принятие проекта распоряжения не потребует признания утратившими силу, отмены, приостановления или изменения законов и иных нормативных правовых актов Ставропольского края.
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