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О признании утратившими силу 
некоторых постановлений 
Правительства Ставропольского края 
Правительство Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Признать утратившими силу постановления Правительства Ставропольского края: 

от 25 августа 2008 г. № 137-п «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов граждан-участников долевого строительства жилья, пострадавших вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории Ставропольского края;
от 15 февраля 2010 г. № 46-п «О внесении изменений в Правила ведения реестра граждан-участников долевого строительства жилья, пострадавших вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории Ставропольского края, утвержденные постановлением Правительства Ставропольского края от 25 августа 2008 г. № 137-п»;
от 05 апреля 2011 г. № 119-п «О внесении изменений в Правила ведения реестра граждан-участников долевого строительства жилья, пострадавших вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории Ставропольского края, утвержденные постановлением Правительства Ставропольского края от 25 августа 2008 г. № 137-п»;

от 19 мая 2011 г. № 191-п «О внесении изменений в пункт 11 Правил ведения реестра граждан-участников долевого строительства жилья, пострадавших вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории Ставропольского края, утвержденных постановлением Правительства Ставропольского края от 25 августа 2008 г. № 137-п»;
от 03 февраля 2012 г. № 25-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 25 августа 2008 г. № 137-п «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов граждан-участников долевого строительства жилья, пострадавших вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории Ставропольского края»;
от 25 декабря 2013 г. № 511-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 25 августа 2008 г. № 137-п «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов граждан-участников долевого строительства жилья, пострадавших вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории Ставропольского края».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий 

обязанности Губернатора

Ставропольского края                                                                   В.В.Владимиров
