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Полистиролбетон
В г. Ставрополе осуществляется производство полистиролбетона.

Полистиролбетон – это современный теплоизоляционный материал для жилищного и гражданского строительства. 

Полистиролбетон – это разновидность легких бетонов, имеющих однородную ячеистую структуру. Состоит из смеси цемента марки ПЦ М-500 Д-0, воды и наполнителя – полистирол вспененный, гранулированный. Материал был разработан около 25 лет назад в НИИЖБИ и широко используется в северных широтах нашей страны.
Область применения полистиролбетона: 

полистиролбетон плотностью:
- Д 450–500 применяется для возведения межкомнатных и межквартирных перегородок, а так же применяется в качестве самонесущих ограждающих конструкций при строительстве многоэтажных монолитных сооружений;
- Д 600 применяется в качестве несущих ограждающих конструкций при строительстве коттеджей от 1-го до 3х этажей с использованием плит перекрытий; 

Полистиролбетон обладает такими свойствами как:
- долговечность – срок эксплуатации превышает 100 лет;
- высокая теплоизоляция: в качестве наполнителя используется полистирол вспененный, гранулированный, который равномерно распределяется по всей площади блоков, обладает теплоизоляционными свойствами в 3 раза больше, чем у пенобетона, 6 раз больше, чем у кирпича силикатного и 10 раз больше, чем у бетона. 

По действующим нормам СНиП не требует дополнительной теплоизоляции. Поэтому удастся сэкономить на оборудовании для отопления и до 40% снизить затраты на отопление. 

Звукоизоляционные показатели полистиролбетона при толщине стен 80 мм.: – 40ДБ, а при 250 мм.: - 120 ДБ, что соответствует нормативным требованиям по звукоизоляции ограждающих конструкций по СНиП 11-12-77.
Полистиролбетон:

- не дает усадки (в отличии от пенобетона и газобетона);
- экологически безопасен, не имеет запаха и не оказывает влияния на физиологию человека;
- влагостоек, так как полистирол отталкивает влагу, устойчив к микроорганизмам, плесени, гниению;
- имеет хорошие прочностные характеристики (на сжатие М-30 кг/см3, на изгиб – 0,75 МПа). 
- в 6 раз легче бетона и в 3 раза легче кирпича, что обеспечивает экономию на транспортировку материала до 40%. Облегчение общего веса строения уменьшает затраты на возведение фундамента, увеличивает сопротивляемость здания при землетрясениях и позволяет строит на любых земляных породах.
- обладает хорошей ударной вязкостью, трещиностойкостью. Плотность и прочность позволяют легко пилить, делать отверстия, штрабить, гвоздить, применять любой крепеж; 
- морозостоек, соответствует требованиям СТО-F-25.
- паропроницаем.
- трудновоспламеняем. Группа горючести – Г-1 по ГОСТ 30244-94 (слабогорючие по СНиП 21-01-97), группа воспламеняемости – В-1 по ГОСТ 30402-96 (трудновоспламеняемые по СНиП 21-01-97). Дымообразующая способность – малая п ГОСТ 12.1.044-89 (группа Д-1 по СНиП 21-01-97). Сертификат пожарной безопасности № ССПБ.RU.ОП050.Н.00246.
Пазогребневые плиты из полистиролбетона имеют пазы и гребень, что сравнимо с конструктором «Лего». Точная геометрия плит позволяет ровно и точно выкладывать стены любой сложности. Размеры и вес блоков (а они составляют 300*600*80 мм. при весе 7 кг.) позволяют 1 каменщику за смену укладывать до 30 м2 стены. Монтаж плит осуществляется на клей, а не на раствор, такая стена не требует дополнительной штукатурки, что позволяет сократить время строительства и уменьшить стоимость 1 м2 стены. Уменьшение трудоемкости и расхода материалов на кладке и штукатурных работах дают ощутимую экономию средств.
На полистиролбетон отлично наносится штукатурка, клей на цементной основе, шпаклевка. В пазах блоков предусмотрена канавка размером 10*10 для дополнительного армирования стен. Декоративно-защитное покрытие стен, выложенных из полистиролбетоновых блоков, может выполняться из различных материалов, но во всех случаях отделочное покрытие должно быть паропроницаемым. Наиболее простым решением по отделке фасада здания – является шпатлевка, грунтование и окраска водостойкой краской. Чёткая геометрия блоков и квалифицированная работа строителей позволяют избежать лишних затрат на выравнивающий штукатурный слой, но в любом случае поверхность можно грунтовать и наносить штукатурный слой по сетке. При внутренней отделке помещения так же отпадает необходимость оштукатуривания стен – выравнивающий слой шпатлевки наносится непосредственно на полистиролбетоновый блок, и сразу же красится или заклеивается обоями. При необходимости можно использовать гипсокартон на клею. Очень удобно то, что блоки из полистиролбетона можно пилить, сверлить, фрезеровать, а элементы отделки крепить как обычными, так и дюбельными гвоздями.
Проведенное технико-экономическое обоснование показателей наружных несущих стен зданий из полистиролбетона с кирпичным фасадом, показало, что наружные стены из полистиролбетонных блоков без дополнительного утепления имеют существенно меньшую стоимость и трудоемкость по сравнению со стенами из ячеисто-бетонных блоков с кирпичными стенами и дополнительным утеплением, а использование более тонких полистиролбетонных стен на одинаковом пятне застройки позволяет, кроме того, получить дополнительные площади в жилых зданиях. 
