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	О представлении информации о деятельности министерства для размещения на сайте


Уважаемая Наталья Константиновна!

Прошу Вас разместить на официальном сайте министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края в разделе «Статистика отрасли» информацию о вводе в действие жилья за счет всех источников финансирования на территории Ставропольского края за январь-октябрь 2014 года.
Приложение: на 2 л. в 1 экз.

	Заместитель начальника отдела 
развития жилищного строи​тельства и стройиндустрии 
	И.И.Лелетко


Ввод

в действие жилых домов за счет всех источников финансирования в Ставропольском крае за январь-октябрь 2014 года

По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Ставропольскому краю за январь-октябрь 2014 года за счет всех источников финансирования в Ставропольском крае введено в эксплуатацию 714,4 тыс. кв. мет​ров общей площади жилья, что составляет      76,0 % к соответствующему периоду 2013 года. Населением за счет собственных и заемных средств по​строено 371,3 тыс. кв. метров об​щей площади жилых до​мов, или 78,3 % к соответствующему периоду 2013 года. Удельный вес индивидуально​го домостроения в общей пло​щади завершенного строительством жилья состав​ил 52,0 % против 50,5 % за соответствующий период 2013 года.

В городе Ставрополе введено в действие жилых домов общей площа​дью 251,2 тыс. кв. метров, или 35,2 % от объема введенного в крае жилья.

Объемы введенного в действие за счет всех источников финансирования жилья превышены по сравнению с соот​ветствующим периодом 2013 года в 11 районах и 3 городах края, особенно значитель​но в Апанасенковском (в 6,0 р.), Арзгирском (в 2,4 р.), Буденовском (в 2,3 р.), Новоалександровском (в 2,1 р.), Новоселицком (в 2,3 р.) районах.

Существенно объемы ввода жилья за счет всех источников финансирования снижены в Алексан​дровском (19,3 % к соответ​ствующему периоду 2013 года), Грачевском (41,4 %), Советском (36,0 %), Шпаковском (29,6 %) районах, городе Георгиевске (50,0 %). 

Ввод в действие жилых домов за счет всех источников финансирования по городам и районам Ставропольского края за январь-октябрь 2014 года прила​гается.

