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ИНФОРМАЦИЯ
о ходе реализации в 2014 году плана мероприятий по противодействию коррупции  в министерстве строительства, 

архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края

	№

п/п

	Содержание мероприятия
	Выполнение мероприятия

	1
	2
	3

	1
	Применение Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг и Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных контрольных (надзорных) функций, утвержденных постановлением Правительства Ставропольского края от 25 июля 2011 г. № 295-п 

	Подготовлен и утвержден приказом министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее – министерство) от 16 октября 2014 г. № 584 «Административный регламент исполнения министерством государственной функции по осуществлению государственного контроля за соблюдением органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края законодательства о градостроительной деятельности» (далее – административный регламент) (взамен утратившего силу приказа министерства строительства и архитектуры Ставропольского края от 30 декабря 2009 г. № 332). До утверждения получено положительное заключение министерства экономического развития Ставропольского края на проект административного регламента. Утвержденный административный регламент в установленные сроки:
размещен на официальном сайте министерства;
направлен на государственную регистрацию м Министерство юстиции Российской Федерации по Ставропольскому краю;

направлен в прокуратуру Ставропольского края.

Административные регламенты «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства в случае, если строительство, реконструкцию планируется осуществлять на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов) Ставропольского края» и «Выдача разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, расположенных на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов) Ставропольского края приведены в соответствие с действующим законодательством. В соответствии с действующей процедурой проекты приказов о внесении изменений в указанные регламенты размещены на официальном сайте министерства с целью получения независимой антикоррупционной экспертизы.
Разработаны административные регламенты предоставления следующих государственных услуг: 
Утверждение нормативов потребления коммунальных услуг в Ставропольском крае;

Утверждение нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии, расположенных на территории Ставропольского края, за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более;

Утверждение нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям на территории Ставропольского края;

Утверждение нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более;

Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению государственными учреждениями и государственными унитарными предприятиями Ставропольского края;

Осуществление мероприятий, связанных с исполнением обязательств по государственным жилищным сертификатам, выдаваемым гражданам Российской Федерации, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, террористических актов или при пресечении террористических актов правомерными действиями.

Указанные административные регламенты прошли лингвистическую, антикоррупционную, независимую экспертизы и экспертизу, проводимую министерством экономического развития Ставропольского края.

Приказом министерства от 10 июля 2014 г. № 257 утвержден административный регламент «Возмещение в установленном порядке стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, специализированным службам по вопросам похоронного дела за счет средств бюджета Ставропольского края». Приказом министерства от 07 октября 2014 г. № 537 утвержден административный регламент «Предоставления жилых помещений жилищного фонда Ставропольского края по договорам социального найма». Вышеуказанные административные регламенты разработаны в соответствии с действующим Порядком. Государственная услуга «Предоставления жилых помещений жилищного фонда Ставропольского края по договорам социального найма» министерством не предоставляется в связи с отсутствием средств в бюджете Ставропольского края на реализацию 72-кз «О предоставлении жилых помещений жилищного фонда Ставропольского края по договорам социального найма».



	2
	Проведение мониторинга размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд Ставропольского края в соответствии с требованиями Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,

цен закупаемой продукции, эффективности и целевого расходования средств бюджета Ставропольского края при проведении закупок для государственных нужд Ставропольского края  

	В целях повышения эффективности, результативности, обеспечения гласности и прозрачности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Ставропольского края, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок министерством систематически производится их мониторинг. 
За отчетный период министерством в единой системе в сфере закупок на официальном сайте размещена информация о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд ставропольского края на общую сумму 3 191 627 648,78 руб., в том числе путем проведения открытых аукционов в электронной форме – на сумму 3 058 200 064,40 руб., что составило 95,82% от общего размещения заказов, осуществляемых министерством.
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	Развитие системы общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства и жилищного просвещения населения Cтавропольского края

	Министерство сотрудничает со Ставропольской краевой общественной организацией «Союз защиты прав потребителей и предпринимателей «Общественный контроль», на базе которой функционирует региональный центр общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства – «ЖКХ Контроль» (далее – РЦ «ЖКХ Контроль»). 

РЦ «ЖКХ Контроль» реализует семь основных направлений: 

контроль за выполнением в Ставропольском крае законодательства по обязательному раскрытию информации управляющими компаниями, товариществами собственников жилья, жилищно-строительными кооперативами. По данной проблеме проводится мониторинг портала reformagkh.ru, проводятся семинары с управляющими компаниями, товариществами собственников жилья, жилищно-строительными кооперативами; 

создаются отделения и представительства центра в городах и районах края. Представители РЦ «ЖКХ Контроль» работают в Новоалександровском районе и в г. Пятигорске,  РЦ «ЖКХ Контроль» активно сотрудничает с общественной организацией «Позитивная коалиция» в г. Минеральные Воды. Начали работу центры общественного контроля в сфере ЖКХ г. Михайловска и Шпаковского района, г. Ипатово и Ипатовского района. В настоящее время ведется работа по созданию центры общественного контроля в сфере ЖКХ в с. Грачевка Грачевского района; 

ведется анализ и обсуждение по вопросу введения социальных норм потребления электроэнергии. Для изучения данного вопроса созданы специальные рабочие группы, проводится анкетирование населения, мониторинг потребления электроэнергии в различных районах Ставропольского края, проведен круглый стол по данной теме с участием представителей региональной тарифной комиссии, минстроя края, экспертов, общественников;

открыта и работает общественная приемная для обращений граждан (г. Ставрополь, ул. Ленина, 276), работает горячая линия (88652 296-286);

ведется разъяснительная работа по системе капитального ремонта многоквартирных домов. Проводятся семинары с руководителями товариществ собственников жилья, жилищно-строи-тельных кооперативов, публикуются статьи в региональных СМИ; 

создана специальная рабочая группа, которая реализует механизм общественного аудита в г. Ставрополе;

изучается общественное мнение по проблемам жилищно-коммунального хозяйства. Специалистами центра проводится анкетирование собственников жилья, блиц-опросы сотрудников управляющих компаний, студентов учебных заведений. 



	4
	Прием обращений граждан о коррупционных злоупотреблениях в деятельности государственных гражданских служащий министерства, в том числе посредством телефонной, факсимильной связи и официального сайта министерства

	В 2014 г. обращений граждан и организаций, содержащих сведения о фактах коррупционных злоупотреблений в деятельности государственных гражданских служащих министерства, в том числе посредством телефонной, факсимильной связи и официального сайта министерства не поступало

	5
	Публикация информации о состоянии работы по рассмотрению обращений граждан на официальном сайте министерства

	На официальном сайте министерства в информационно-телеком-муникационной сети «Интернет» в подразделе «Аналитическая информация» раздела «Обращения граждан» поквартально размещается информация о работе с обращениями граждан.


	6
	Проведение комплексных и целевых проверок деятельности подведомственных министерству организаций

	В отчетном периоде министерством проведена целевая проверка деятельности подведомственных государственных унитарных предприятий Ставропольского края «Ставрополькрайводоканал» и «Ставрополькоммунэлектро». При осуществлении проверок обращений и жалоб, содержащих сообщения о фактах коррупции не выявлено.


	7
	Проведение анализа должностных регламентов гражданских служащих и (или) их проектов на наличие в них положений, способствующих коррупциогенным проявлениям

	В связи с передачей функций министерства по осуществлению регионального государственного строительного надзора, государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости в июле 2014 г. проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации министерством своих функций. Приказом министерства от 24 июля 2014 г. № 58-гс были внесены изменения в перечень должностей гражданской службы в министерстве, при назначении на которые граждане Российской Федерации и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденному приказом министерства от 30 января 2014 г. № 7-гс «Об утверждении перечня должностей», граждане, претендующие на замещение должностей гражданской службы, при поступлении на гражданскую службу и гражданские служащие министерства представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей». 

В министерстве 61 должность гражданских служащих имеет соответствующие риски коррупционных проявлений, что составляет 55% от общей численности гражданских служащих. Минимизация коррупционных рисков достигается путем административно-правового регулирования полномочий министерства, повышения прозрачности оказания услуг. Административные регламенты, устанавливающие порядок, процедуры и сроки оказания услуг, размещены на официальном сайте министерства.
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	Проведение разъяснительной работы с гражданскими служащими министерства по соблюдению законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации и Ставропольского края, регламентирующих антикоррупционную деятельность (в том числе при подготовке проектов правовых актов Ставропольского края)

	В целях повышения эффективности мер по профилактике коррупционных правонарушений в министерстве используются подготовленные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации письма:

от 19 марта 2013 г. № 18-2/10/2-1490 «Комплекс мер, направленных на привлечение государственных и муниципальных служащих к противодействию коррупции»;

от 10 июля 2013 г. № 18-2/10/2-3836 «Об обзоре рекомендаций по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки». 

В рамках проводимой аппаратной учебы с гражданскими служащими ежемесячно организовано рассмотрение таких понятий как «взятка», «незаконное вознаграждение», «покушение на получение взятки», «участие родственников в получении взятки», «вымогательство взятки»; о действиях и высказываниях, которые могут быть восприняты окружающими как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки и др.
Приказом министерства от 04 июля 2014 г. №249 «О мерах по реализации постановления Губернатора Ставропольского края от 07 апреля 2014 г. № 157 и внесении изменений в приказ министерства от 23 декабря 2013 г. № 500» внесены изменения в состав комиссии по поступлению и выбытию активов министерства, определены уполномоченные структурные подразделения, осуществляющие функции по приему уведомлений о получении, хранению подарков и иные функции, предусмотренные Положением о сообщении лицами, замещающими государственные должности Ставропольского края, государственными гражданскими служащими Ставропольского края о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) подарка и зачислении средств, вырученных от его реализации, утвержденным постановлением Губернатора Ставропольского края от 07 апреля 2014 года № 157.
В рамках работы по профилактике коррупционных проявлений в министерстве 28 августа 2014 г. проведена аппаратная учеба на тему «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции». В рамках проведения учебы до гражданских служащих доведены в том числе и положения статьи 19.28 КоАП РФ о привлечении к ответственности юридических лиц, от имени и в интересах которых совершаются коррупционные преступления.



	9
	Обеспечение государственных гражданских служащих министерства информационными материалами антикоррупционной направленности

	В здании министерства на установленном на видном месте стенде размещены: формы уведомлений, обращений, заявлений, а также нормативные правовые акты, регламентирующие поведение гражданских служащих. В кабинетах гражданских служащих размещены информационные памятки об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности, информация о работе "горячей линии", "телефона доверия".


	10
	Обеспечение представления в установленном порядке гражданами, претендующими на замещение должностей гражданской службы при поступлении на гражданскую службу, государственными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также представление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей

	За отчетный период 102 гражданских служащих министерства и  135 их членов семей своевременно предоставили в отдел кадров и спецработы министерства сведения за 2013 г. о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов и несовершеннолетних детей. Граждане, претендующие на замещение должности гражданской службы, в установленном порядке предоставляют сведения при подаче документов на участие в конкурсах в кадровый резерв министерства. Сведения о расходах предоставил 1 гражданский служащий.
В установленный законодательством срок сведения о доходах, расходах лиц, замещающих государственные должности Ставропольского края, гражданских служащих и руководителей государственных учреждений Ставропольского края и членов их семей размещены на официальном сайте министерства.
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	Проведение в установленном порядке проверок сведений, представляемых гражданскими служащимися о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

	Отделом кадров и спецработы министерства осуществляется контроль за соблюдением гражданскими служащими требований к служебному поведению, ограничений и запретов, связанных с прохождением гражданской службы, установленных Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации» путем проверки своевременности представления, полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверки достоверности представляемых гражданами персональных данных и иных сведений при поступлении на гражданскую службу.

При поступлении на гражданскую службу проводятся тестирования, конкурсные процедуры и прием на работу из кадрового резерва, сформированного на конкурсной основе. После приема на работу гражданские служащие проходят испытательный срок. В рамках данных процедур обеспечивается целенаправленное введение работника в должность, в том числе контроль знаний законодательства о гражданской службе и противодействии коррупции.
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	Обеспечение размещения актуальной информации и наполнения подразделов официального сайта министерства, посвященного противодействию коррупции, в соответствии с установленными требованиями
	На официальном сайте министерства раздел «Противодействие коррупции» разработан в соответствии с требованиями к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов государственных органов, посвященных вопросам противодействия коррупции, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. Информация, размещенная в указанном разделе постоянно актуализируется в соответствии с установленными требованиями. 

На главной странице официального сайта министерства проводятся онлайн-опросы пользователей информационно-телекомму-никационной сети «Интернет» с целью оценки уровня коррупции в Ставропольском крае.
После проведения проверки официальных Интернет-сайтов подведомственных министерству государственных учреждений подразделы по противодействию коррупции размещены на сайтах следующих учреждений:

государственное казенное учреждение «Противопожарная и аварийно-спасательная служба Ставропольского края»;

автономное учреждение Ставропольского края «Государственная экспертиза в сфере строительства».
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